

夏成龙是山东德州人,2017年2月作为高层次引进人才,进入盛利维尔(中国)新材料技术股份有限公司工作。虽然才来金坛工作生活短短两年半时间,夏成龙已经收获了实现自我价值的岗位和一个温馨的小家,现在,他正在规划买房落户,扎根金坛这个“第二家乡”。

夏成龙:新金坛人建设新金坛

本报记者 陈玉婷



夏成龙(左)和同事在讨论产品研发方案

致力新产品研发生产

2016年,毕业于中国林业科学院林产化学工业研究所的夏成龙,在同学的推荐中了解金坛近年来大力招商引资,中航锂电

等一批高新技术企业纷纷落户后,夏成龙选择来到金坛。

现在,夏成龙在盛利维尔技术部担任工艺工程师,主要负责公司新产品关键技术的研发以及工艺

流程的优化。曾经参与开发的可用于制备65微米内金刚线的超细母线项目获得了2017年江苏省科学技术奖一等奖。

“我们刚完成了涂塑磷化钢丝的研发工作,目前已经通过了客户试验认证,开始批量生产”,夏成龙告诉记者,作为新型钢丝产品,涂塑磷化钢丝可进一步提高钢丝与塑料层之间的结合力,更好地保护光缆在运输和使用过程中不被损坏,延长光缆使用寿命。

在历时半年的研发过程中,夏成龙表示最难的一点就是热塑性树脂涂层的均匀性,“涂层的厚度只有我们头发丝的三分之一,要均匀涂抹”,夏成龙和同事们不断试验改进,经历过多次失败,最终通过提高树脂性能、改进设备结构等方式攻克了这一难点,“在盛利维尔,我拥有了展示个人能力,实现个人价值的机会,很

有成就感。”

带动女友来金坛工作

不仅自己来金坛工作,夏成龙还促成当时的女朋友,毕业于安徽大学中国史专业的郑雪巍来到金坛,成为我区王府学校一名教书育人的人民教师。

“虽然我也是江苏人,但之前一直没有机会来金坛”,郑雪巍告诉记者,但通过夏成龙对金坛经济发展、民生工程、旅游开发等的介绍后,让她对金坛逐渐熟悉也日渐心神向往。去年上半年研三在读的她正准备找工作,了解到北京王府学校与我区金沙高级中学开展联合办学,正在招聘老师时,她毫不犹豫就报名了。

通过招聘,郑雪巍成为王府学校初中部的一名历史教师,“学校工作环境很好,教学设备也很先进,对我们年轻教师来说是一个锻炼自身能力的平台。”

去年10月1日,夏成龙与郑雪巍喜结连理,在金坛建立了他们温馨的小家。现在,郑雪巍已经怀孕四个月,今年年底,他们将迎来一个新生命。“除了经济发展,我们更高兴的是看到金坛教育环境越来越好”,夏成龙说,仅滨湖新城,就有已经建成投用的段玉裁中小学、华罗庚实验学校新城分校和幼儿园,华罗庚中学滨湖校区也在建设中,“以后孩子肯定能在这里接受到良好的教育。”

扎根建设“第二家乡”

盛利维尔注重技术创新,拥有来自中国科学院、浙江大学、东南大学等院校的博士、硕士在内的近30名技术研发人员。夏成龙告诉记者,这些技术部门的同事,有五分之四都是从外地来坛工作的,“金坛政府十分重视人才,招引力度很大”,夏成龙表示,高层次人才专项资助、

一次性购房补贴等都让他们可以更好地扎根下来,作为新金坛人为金坛建设贡献自己的光和热。

“我们也很看好金坛未来的发展”,郑雪巍说,“三新一特”产业、正在建设的高铁、规划中的大学等,都是学校同事之间热门的讨论话题,大家都相信金坛将更加宜居宜业。

夏成龙在金坛工作生活的两年半时间内,他的父母多次来到金坛游玩,茅山东方盐湖城、花谷奇缘、长荡湖、钱资湖风光带等,小两口都带他们去过。“父母都很喜欢金坛,觉得这儿绿化好,空气也好”,夏成龙告诉记者,等小两口在金坛买房落户后,就把父母从山东老家接过来,感受“第二家乡”的蓬勃生机。



小时候，父母陪我们捉迷藏
长大了，我们不能跟父母“捉迷藏”

爱不逾期 孝别等待

中宣部宣教局 中国文明网